

## **Вимоги до якості послуги та інша необхідна інформація за видами побутових відходів для споживачів.**

### **1. Обсяг надання послуг.**

Відповідно до ч. 2 ст. 25 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» одиницею виміру обсягу наданих послуг з поводження з побутовими відходами є кілограм, тонна, кубічний метр або інша одиниця, визначена правилами надання відповідної комунальної послуги, що затверджуються уповноваженим законом органом.

Одиниця виміру обсягу наданих послуг з поводження з побутовими відходами встановлюється органом місцевого самоврядування.

Відповідно до п. 6 постанови КМУ № 1070 від 10 грудня 2008 року «Про затвердження правил надання послуг з поводження з побутовими відходами» обсяг надання послуг розраховується на підставі норм, затверджених органом місцевого самоврядування.

За визначенням, наведеним у п. 1.2. Наказу Міністерства з питань житлово-комунального господарства України № 259 від 30 липня 2010 року «Про затвердження Правил визначення норм надання послуг з вивезення побутових відходів», норма - це кількісний показник споживання послуг з вивезення побутових відходів, які утворюються на одну розрахункову одиницю (одного мешканця для житлової забудови, одне місце в готелі, гуртожитку та ін., 1 кв.м торгівельної та складської площі, вокзалів, автостоянок, пляжів та ін.; одне відвідування для поліклінік тощо) за одиницю часу."

Згідно п. 10 ст. 1 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», *норми споживання комунальних послуг - кількісні показники споживання комунальних послуг, які використовуються для розрахунків за спожиті комунальні послуги у випадках, передбачених законодавством.*

Норми надання послуг з вивезення побутових відходів на території Обухівської міської територіальної громади у селах: Деряєна, Григорівка, Гусачівка, Матяшівка, Германівка, Деремезна, Долина, Макарівка, Нещерів, Копачів, Застугна, Шевченкове, Красна Слобідка, Безіменне, Красне Перше, Козіївка, Мала Вільшанка, Степок, Перегонівка, Перше Травня, Семенівка, Кулі, затверджені рішенням виконавчого комітету Обухівської міської ради від 28 вересня 2021 року № 492 «Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів на території Обухівської міської територіальної громади у селах: на території Обухівської міської територіальної громади у селах: Деряєна, Григорівка, Гусачівка, Матяшівка, Германівка, Деремезна, Долина, Макарівка, Нещерів, Копачів, Застугна, Шевченкове, Красна Слобідка, Безіменне, Красне Перше, Козіївка, Мала Вільшанка, Степок, Перегонівка, Перше Травня, Семенівка, Кулі» і розміщені на офіційному веб-сайті Виконавця за посиланням: [www.ogvr.com.ua](http://www.ogvr.com.ua). та офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування за посиланням: <https://obcity.gov.ua>

### **2. Схема надання послуги**

Послуги із вивезення твердих побутових відходів надаються за контейнерною або безконтейнерною схемами. Виконавець вивозить тверді побутові відходи за контейнерною та безконтейнерною схемами з 7.00 до 23.00 години у дні тижня, які визначені погодженим органом місцевого самоврядування графіком вивезення.

Вивезення твердих побутових відходів від мешканців багатоквартирних житлових будинків відбувається за контейнерною схемою. Виконавець використовує його власні, технічно справні контейнери, позначені знаком для товарів та послуг, місткістю 1;1 м3. у тому числі і для роздільного збирання полімерних відходів, скла, паперу, кольорових металів.

Мешканці приватного сектору можуть забезпечуватися Виконавцем індивідуальними контейнерами місткістю 120 л. за умови його звернення до Виконавця та відсутності заборгованості за надані послуги.

У районах індивідуального житлового будівництва, за відсутності розміщених контейнерних майданчиків та встановлених контейнерів загального користування, вивезення побутових відходів здійснюється за безконтейнерною схемою. Для вивезення побутових відходів за безконтейнерною схемою Споживач, у визначені графіком вивезення дні, зобов'язаний з 6.00 години до 8.00 години виставити біля житлового будинку або паркану житлового будинку (земельної ділянки) або в іншому погодженому місці пластикові (полімерні) пакети (мішки) об'ємом від 120 л до 150 л.

Передача небезпечних відходів у складі побутових відходів здійснюється Споживачами та Виконавцем послуг з вивезення побутових відходів відповідно до вимог санітарного законодавства спеціалізованим підприємствам, що одержали ліцензії на здійснення операцій у сфері поводження з небезпечними відходами.

### 3. Розмір плати за послуги з поводження з побутовими відходами

Розмір плати за послуги з поводження з побутовими відходами для населення (фізичних осіб) території Обухівської міської територіальної громади, зокрема сел: Деряна, Григорівка, Гусачівка, Матяшівка, Германівка, Деремезна, Долина, Макарівка, Нещерів, Копачів, Застугна, Шевченкове, Красна Слобідка, Безіменне, Красне Перше, Козіївка, Мала Вільшанка, Степок, Перегонівка, Перше Травня, Семенівка, Кулі, рахується виходячи з річних норм надання послуг, затверджених рішенням виконавчого комітету Обухівської міської ради від 28 вересня 2021 року № 492 «Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів на території Обухівської міської територіальної громади у селах: на території Обухівської міської територіальної громади у селах: Деряна, Григорівка, Гусачівка, Матяшівка, Германівка, Деремезна, Долина, Макарівка, Нещерів, Копачів, Застугна, Шевченкове, Красна Слобідка, Безіменне, Красне Перше, Козіївка, Мала Вільшанка, Степок, Перегонівка, Перше Травня, Семенівка, Кулі» і тарифу, затвердженого рішенням виконавчого комітету Обухівської міської ради від 11 січня 2022 року № 08 «Про встановлення Приватному підприємству «Обухівміськвотресурси» тарифів на послуги поводження з побутовими відходами на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади у селах: Григорівка, Гусачівка, Матяшівка, Германівка, Деремезна, Долина, Макарівка, Копачів, Застугна, Шевченкове, Красна Слобідка, Безіменне, Красне Перше, Козіївка, Мала Вільшанка, Степок, Перегонівка, Перше Травня, Семенівка, Кулі, Деряна, Нещерів».

#### Тверді побутові відходи:

1) для мешканців багатоквартирних житлових будинків:  $245,73 \text{ грн./м}^3 * 0,140 (1,6904 \text{ м}^3 / \text{люд. на рік/12 міс.}) = 34,40 \text{ грн./міс. з 1 особи (з ПДВ)}$ ;

2) для мешканців житлових будинків індивідуальної забудови:  $245,73 \text{ грн./м}^3 * 0,082 (0,986 \text{ м}^3 / \text{люд. на рік/12 міс.}) = 20,15 \text{ грн./міс. з 1 особи (з ПДВ)}$ .

Плата за абонентське обслуговування становить 6,13 гривень (з ПДВ) на місяць.

**Реквізити для оплати : П/р: UA 933052990000026005040105338 в АТ КБ "ПРИВАТБАНК"**

**Приватне підприємство «Обухівміськвотресурси»**  
**ЄДРПОУ: 32152706**

Генеральний директор

/А.О. Полат'ян/

